\v
nvent
HOFFMAN

Door Stop Kit, 316 SS
Compas de porte, 316 SS
Tope para puerta, 316 SS

Rev. F © 2021 Hoffman Enclosures Inc. PH 763 422 2211 + nVent.com/HOFFMAN P/N 87798474 87798663



NOTE:
+  Door stop kit is not intended for use with CONCEPT window door enclosures.

+  This accessory maintains UL Type 4, 4X when properly installed in a Hoffman
enclosure per these instructions.

NOTE:

«  Lekit d'arrét de porte n'est pas destiné pour I'usage avec des rubriques de
description de porte de Window de CONCEPT.

+  Cet accessoire maintient I'UL Type 4, 4X une fois correctement installé dans une
cléture Hoffman par ces instructions.

NOTA:

+  Elkit de la parada de puerta no se piensa para el uso con recintos de la puerta de
Window del CONCEPT.

+  Este accesorio mantiene UL Type 4, 4X cuando estd instalado correctamente en un
recinto Hoffman por estas instrucciones.

To avoid electric shock, do not energize any circuits before all internal and external electrical and mechanical clearances
are checked to assure that all assembled equipment functions safely and properly.

Pour éviter la décharge électrique, n‘activez aucun circuit avant que des dégagements électriques et mécaniques
tou'internes et externes soient vérifiés pour s'assurer que tout le matériel assemblé fonctionne sans risque et correctement.

€

Para evitar descarga eléctrica, no energice ninguna circuitos antes de que las separaciones eléctricas y mecénicas todo
internas y externas se controlen para asegurar que funciona todo el equipo ensamblado con seguridad y correctamente.

-2- © 2021 Hoffman Enclosures Inc. PH 763 422 2211 + nVent.com/HOFFMAN 87798663



ENGLISH

1.Drill two 6mm (.22 inch) diameter holes through the enclosure flange and two 6mm
(.22 inch) diameter holes through the door at locations shown.

2.Bolt the mounting bracket (item 13) to the enclosure body as shown using M5 screws
(item 6), nylon washers (item 7), lockwashers (item 9), and M5 nuts (item 8).

3.Bolt the guide bracket (item 10) to the door as shown.

4.Bolt the stop arm (item 11) to the door guide bracket as shown using the shoulder bolt
(item 1).

5.Fasten the other end of the stop arm to the mounting bracket using M6 screw (item 2),
washer (item 3), spring (item 4), and bushing (item 5) as shown.

FRANGAIS

1.Trous de diamétre de la perceuse deux 6mm (pouce de .22) par la bride de boitier et
deux trous de diameétre de 6mm (pouce de .22) par la Porte aux emplacements montrés.

2.Boulon le support de montage (point 13) au corps de boitier comme montré en utilisant
les vis M5 (point 6), joints de Nylon (point 7), freins d’écrou (point 9), et ecrous M5

(point 8).

3.Boulon le support de guide (point 10) a la Porte comme montré.

4.Boulon le bras d'arrét (point 11) au support de guide de Porte comme montré a l'aide du
boulon d’épaule (point 1).

5.Attacher l'autre extrémité du bras d'arrét au support de montage en utilisant la vis M6
(point 2), joint (point 3), ressort (point 4), et Rondelle (point 5) comme montré.

ESPANOL

1.Agujeros del didmetro del taladro dos 6m m (pulgada del .22) a través de la brida de la
caja y dos agujeros del diametro de 6m m (pulgada del .22) a través de la Puerta en las
ubicaciones demostradas.

2.Perno la pieza de montaje (articulo 13) al cuerpo de la caja segun lo demostrado usando
a los tornillos M5 (articulo 6), arabdelas del Nilén (articulo 7), arandelas de

cierre (articulo 9), y tuercas M5 (articulo 8).
3.Perno la escuadra de la guia (articulo 10) a la Puerta segun lo demostrado.

4.Perno el brazo sostenedor (articulo 11) a la escuadra de la guia de la Puerta segtn lo
demostrado usando el perno del hombro (articulo 1).

5.Sujetar el otro extremo del brazo sostenedor a la pieza de montaje usando al tornillo

M6 (articulo 2), arabdela (articulo 3), resorte (articulo 4), y buje (articulo 5) segun lo
demostrado.

87798663 © 2021 Hoffman Enclosures Inc. PH 763 422 2211 + nVent.com/HOFFMAN -3-



CONCEPT

3.94in ., 6.00in
[100mm | d7 | [152mm]
[ o
°
2X 2.36in E
[60mm] .
I I
4x®_22in/
[Gmm] i
I I
2X 1.97in
[50mm]
JZ ®
— o
r Door
Porte
Puerta
e 1.00in
2.94in [25mm]
[75 ] — <—
mm
2X .40in j g
[10mm] . 0
4x<Z>.22in/ H
[Gmm]
® :‘
|
|
2X .40in .
[10mm] ;Z E @ .. @
r Enclosure body
Corps du coffret

Cuerpo del gabinete

-4- © 2021 Hoffman Enclosures Inc. PH 763 422 2211 + nVent.com/HOFFMAN 87798663



Continuous Hinge with 3-Point Latch
Charniére continue avec verrouillage 3 points
Bisagra continua con cierre de tres puntos

3.19in
[81mm

2X 2.44in
[62mm]

4X D 22in
[6mm]

2X 2.19in
[56mm]

]J;

[

6.00in
152mm]

[o1

TF WU tJ
Door
Porte
Puerta
Continuous Hinge with Clamps
Charniére continue a pinces
Bisagra con abrazaderas
3.19in L 6.00in
[81mm] [152mm |
{7 5] il
N elT
2X 1.94in
[49mm]
4X @ 22in .
[6mm] '
2X 1.88in
[48mm]
|4 [ Yus
b "w )

87798663

© 2021 Hoffman Enclosures Inc.

e 1.00in
[25mm]
2.88in ) o | 4X P 22in
73mm] [6mm]
3l -
L o
2X.88in j
[22mm]
[
2X.88in
[22mm]jl7 '° o
nJ lnJ

Enclosure body

Corps du coffret
Cuerpo del gabinete

A
T
N
3
3
2

PH 763 422 2211

Tell

knJ

Enclosure body

fnJ

Corps du coffret
Cuerpo del gabinete

» nVent.com/HOFFMAN



(

(1x) (1x)
4 5 M5
)
Z
25 in-Ib
28N
" (1x) (4x)
7 8 M5
(1x) (4x)
10 M5 | 11 M10
(4x) (1%)
13 M5
e
35in-lb
4.0 Nm
(4x)
© 2021 Hoffman Enclosures Inc. * nVent.com/HOFFMAN

87798663




(4) 25in-b (2.8 Nm)
(5) 40in-b (4.5 Nm)
(13 35in-b (4.0 Nm)

87798663 © 2021 Hoffman Enclosures Inc. PH 763 422 2211 + nVent.com/HOFFMAN






